

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hrb.com.cn

2015年6月3日

农历乙未年四月十七 星期三  
总第7763期 今日八版

来鹤创业的9个博士团队带头人朱明甫凭借智能LED照明及控制研发项目

## 第二届全国创业专项大赛夺冠

本报讯 (记者 解静怡)6月1日,第二届全国创业专项大赛总决赛在河北省石家庄市落幕。带领博士团队回乡创业的鹤壁籍海归博士、鹤壁国立光电科技有限公司董事长朱明甫,凭借智能LED照明及控制研发项目荣获大赛一等奖,获奖金10万元。

由中国就业促进会和中国就业技术指导中心联合主办的第二届全国创业专项大赛,于2014年7月启动,大赛历时10个月。朱明甫他们的智能LED照明及控制研发项目从1.5万个参赛项目中脱颖而出。

朱明甫介绍,与国内大部分LED灯具企业相比,他们团队自主研发的智能LED灯采用公司专利“一体化光电引擎模块”技术,不同于一般LED灯具系统的拼接组装,而是将灯具系统一体化,直接把电变成光,使电能利用率更高,并降

低物料成本,相比于同类产品节能30%。

朱明甫是鹤壁籍美国加州大学博士生。2013年,他在一次高中同学聚会上,与几个鹤壁籍博士好友追忆起想要改变世界的梦想,发出了“为什么不起干”的呐喊。9个博士辞掉高薪工作,带着20项专利回乡,投资2亿元创办了专业制造智能LED灯的鹤壁国立光电科技有限公司,希望用科技改变生

活。智能LED灯有市场吗?我们平时只用它来照明,可在朱明甫他们

眼里,智能LED灯可以是音乐喷泉,也可以是车载电话,还可以无线充电,而消费者只需花十几元就可以买到。通过线下体验与线上定制,他们公司生产的智能LED灯销往全国各地,并在美国加州300多个门店销售。

“公司目前正在加大知识产权的保护,并进行上下游企业的招商,吸引企业到鹤壁形成产业链抱团发展。项目一期将于今年年底全面投用,年可实现产值4亿元。此外,还将建设光电博物馆、科技馆和体验馆,让消费者体验智能家居、智慧城市和智慧农业的‘互联网+灯具’魅力。”朱明甫说。

智慧城市和智慧农业的‘互联网+灯具’魅力。”朱明甫说。



扫二维码看更多本社  
对该团队的报道

## 9个博士的创业精神 激励我们前行

□李志刚

带领8个博士回鹤壁创业的朱明甫博士凭借智能LED照明及控制研发项目夺得全国创业专项大赛一等奖,令人振奋!相信这盏灯会成为很多有志于创业的人士特别是年轻人的指路明灯。

大众创业、万众创新正成为我国经济新引擎之一。对于我市来说,适宜的创业环境极大地激发了人们的创业热情,迸发出加快发展无穷潜力。朱明甫等9个博士的团队来鹤创业的事迹完美地诠释了这一点。

创业与创新不分家,这9个博士身上集中体现了创新精神。其实,不论从事哪项工作,都需要创新精神。在“四个全面”战略布局



山城区出资1000万元作为风险补偿金,向银行争取1亿元贷款,经3年多循环利用

## 累计为18家企业提供2.59亿元资金支持

本报讯 (记者 齐稳 通讯员 韦晓英)企业发展离不开资金扶持,如何解决企业发展过程中的资金瓶颈,成为山城区开展企业服务工作过程中的难点、重点问题。“2012年,我区与银行合作推出了助保金政策,帮助企业破解资金难题。3年多来,通过助保金平台,已累计为全区18家企业提供2.59亿元资金支持。”5月27日,山城区委常委、副区长闫辉表示。

据了解,为切实解决资金难题,山城区将企业融资需求信息编制成《山城区部分重点企业资金需求》册子,区工信、金融办等有关部门先后来到农业、工商、建

设等银行市级分行进行推介,有效组织银企对接。与此同时,全区还组织汽摩、豫兴煤机等符合挂牌要求的企业负责人赴北京考察“新三板”的融资机制,加快了企业在“新三板”挂牌的步伐。

对于那些有发展前途,但是抵押不足的优质中小型企业,山城区与银行进行对接,开发、整合政府和企业的信用资源,搭建起政、银、企三方合作的助保金平台。“由区财政出资1000万元作为政府支持银行放贷的风险补偿资金,银行按政府风险补偿资金1:10的比例向企业发放1亿元贷款。贷款可被企业多次短期循环利用,满足了企业在生产经营中的短期资金需求。”闫辉说,中小企业助保金贷款风险补偿金的设立,为辖区企业开辟了更为宽阔的融资渠道。利用助保金贷款平台,今年前4个月,已经为星光矿山机械、威尔斯科技等7家企业提供助保金贷款4500万元。

“由于机械铸造企业资金回流速度慢,今年年初以来,企业遇到了资金周转困难。区工信局了解到这一情况后,主动为我们申请了1000万元的助保金贷款。这笔资金的注入为企业的发展带来了活力,企业销售额由去年的每月200多万元,增长到目前的每月600多万元。”星光矿山机械制造有限公司负责人刘晓伟说。

## 做政治坚定的明白人

——践行“三严三实”系列评论之三

□本报评论员

“三严三实”,严以修身位列首位。习近平总书记指出:“严以修身,就是要加强党性修养,坚定理想信念,提升道德境界,追求高尚情操,自觉远离低级趣味,自觉抵制歪风邪气。”这为党员干部严以修身指明了方向、重点和路径。每个党员领导干部都要深刻领会,切实把严以修身作为做人之本、为官之要,做政治坚定的明白人。

做政治坚定的明白人,必须进一步坚定理想信念。理想信念是共产党人精神上的钙。当年,在茫茫盐碱滩上,焦裕禄靠着共产党人坚定的信仰,带领兰考群众战天斗地

治沙种树。正是由信仰内化而成的高尚品格,由理想外化成的全心全意为人民服务的行动,让焦裕禄成为共产党员人格力量的代表,以理想信念树立起一座不朽丰碑。每一个党员干部都要把坚定理想信念作为安身立命的主心骨,作为修身立业的压舱石,从思想深处解决好信仰信念问题,固本培元,内化于心,外化于行,坚守共产党人的精神高地。

做政治坚定的明白人,必须进一步强化党性修养。要把党章作为加强党性修养的根本标准,把党章各项规定落实到行动上、

落实到各项事业中,做学习党章、遵守党章的模范。要在加强学习中培养党性,把深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为重大政治任务,领会核心要义、把握精神实质,做到学而信、学而用、学而行,通过学习勤修炼、正衣冠,弥补思想认识上的不足,清除行动作为上的弊病。要在实践中锤炼党性。群众是最好的老师,实践是最好的试金石。领导干部要到实践中去、到群众中去,尤其要到条件艰苦、困难大、矛盾多的地方进行锤炼,培养对群众的深厚感情,站稳党和人民立场,更好

地为人民服务。

做政治坚定的明白人,必须进一步提升道德境界。做官先做人,从政先立德。只有把修身做人、正己立德与为官为政统一起来,才能夯实为官为政的根基。

为人不正,为官必邪。缺乏道德修养的人,如同失去防线的城堡,在战争中会被敌人轻松突破,遭遇沦陷。

从近年来查处的领导干部违纪违法案件看,他们走上犯罪道路,往往是从道德滑坡开始的。各级党员干部特别是领导干部必须始终把修德、养德、立德放在首要位置,把提升道德境界作为人生

的必修课,带头弘扬中华优秀传统美德,带头践行社会主义核心价值观,带头恪守社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德,始终保持健康生活情趣和高尚道德情操,在任何时候都要稳得住心神、把得住操守、守得住清廉。

检验一个党员干部是否做到了严以修身,总的来说就是看他是否做到了全心全意服务人民。对每一个党员干部来说,这也是一门永不完结的必修课,加强党的优良传统教育、坚定理想信念、提升道德境界永远在路上,严以修身永远在路上。

市直单位党员干部热议“三严三实”专题教育党课

## 真抓实干 凝聚干事创业正能量

本报讯 (记者 解静怡)5月15日,市委副书记、市长范修芳主持召开市委常委会(扩大)会议,传达学习全省“三严三实”专题教育党课暨动员部署会精神,就贯彻落实提出具体要求。市直单位党员干部对此反响强烈。通过学习,大家对“三严三实”的重大意义和丰富内

涵有了更全面深刻的理解和认识。

大家纷纷表示,要学习好、领会好省委书记郭庚茂、市委副书记范修芳在“三严三实”专题教育党课上的讲话精神,准确把握“三严三实”的实践要求,把“三严三实”落实到具体行动中,贯穿到各项工作,为建设生态活力幸福鹤壁做出更大贡献。

“开展‘三严三实’专题教育重在提振精气神、锤炼好作风,凝聚干事创业的强大正能量。”市人社局党组书记、局长薄迎辉认为,

“三严三实”找准了作风建设的命脉,市人社部门将坚持以问题为导向,着力查摆和解决“不严不

实”的问题,持续加强作风建设,努力提高党性修养,把“三严三实”落实到严于律己上,体现到勇于担当上,具体到敬业奉献上。

“‘三严三实’是党员领导干部的修身之本、为政之道和成事之要。”市卫计委主任杨明辉表示,市卫计委将坚持从严要求、强

化问题导向,对照“三严三实”的要求,聚焦对党忠诚、个人干净、敢于担当,把思想教育、党性分析、整改落实、立规执纪结合起来,坚持实事求是,改进工作作风,在实际工作和生活中真正做到慎思、明辨、笃行,做“三严三实”的忠诚实践者。

践行“三严三实” 加快“三城”建设

## 习近平对“东方之星”旅游客船翻沉事件作出重要指示 要求全力做好人员搜救工作

李克强就救援工作作出批示并即赴现场指挥搜救

据新华社北京6月2日电 6月1日21时30分许,重庆东方轮船公司所属旅游客船“东方之星”轮在由南京驶往重庆途中,突遇龙卷风发生翻沉。据初步统计,事发客船共有456人,其中旅客405人。

事件发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要批示,要求国务院即派工作组赶赴现场指导搜救工

作,湖北省、重庆市及有关方面组织足够能力全力开展搜救,并妥善做好相关善后工作。同时,要深刻吸取教训,强化维护公共安全的措施,确保人民生命安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强立即批示交通运输部等有关方面迅速调集一切可以调集的力量,争分夺秒抓紧搜救人员,把伤亡人数降到最低程度;同时及时救治获救人员。

李克强代表中共中央总书记习近平,率国务院副总理马凯、国务委员杨晶以及有关部门负责同志即赴现场指挥搜救和应急处置工作。交通运输部已启动一级应急响应,协调多艘船舶在现场搜寻。

更多内容见第四版

研究淇河生态环境  
综合整治提升、防汛抗旱、南水北调、海绵城市建设、消防安全等工作

市政府召开常务会议

范修芳主持

本报讯 6月2日上午,市长范修芳主持召开市政府常务会议。

会议研究了《淇河生态环境综合整治提升实施方案》和《淇河生态环境综合整治提升及日常管护督查考核办法》。会议指出,淇河是鹤壁人民的母亲河、生态河、文化河,已经成为提高我市对外知名度和影响力的重要名片。各级各有关部门要始终高度重视淇河生态环境保护,坚持长短结合、堵疏结合、上下结合,把搞好整治提升与建立长效保护机制、生态保护与完善公共服务配套功能、市与县乡村各方面力量结合起来,加强领导、强化责任,综合施策、多措并举,形成齐抓共管的良好局面,更好地发挥淇河生态效益、社会效益和经济效益。

会议听取了全省防汛抗旱工作会议精神及我市2015年防汛抗旱工作汇报。会议强调,防汛抗旱是政府的一项重要工作,各级各有关部门要积极应对汛期天气形势,加强防洪隐患排查治理,修订完善防汛抗旱预案,搞好人员、物资等保障,加强值班值守,严格责任落实,确保安全度汛。同时密切关注天气变化,组织好“三夏”生产,严禁秸秆焚烧,确保夏粮颗粒归仓。

会议听取了全省南水北调工程建设管理工作会议精神及我市南水北调工作汇报。会议要求,各级各有关部门要认真贯彻落实施方案会议精神,加强南水北调工程鹤壁段运营管理,加快后续工程建设,加大宣传力度,严格水质保护,强化安全防控,确保人民群众生命安全,更好地发挥南水北调工程效益。

会议听取了全国海绵城市建设工作会议精神及我市海绵城市建设计划汇报。会议指出,海绵城市是应用海绵理念有效解决城市雨水滞能蓄、旱能排,实现自然积存、自然渗透、自然净化。各级各有关部门要充分认识海绵城市建设的重大意义,进一步明确目标任务、明确责任措施,高标准、高质量推进我市海绵城市建设,力争早日完成建设任务、发挥应有效益,为全省乃至全国作出示范。

会议听取了全市消防安全生产工作情况汇报。会议指出,各级各有关部门要充分认识安全对于经济社会发展、人民群众生命财产的重要性,任何时候都不能麻痹松懈,要突出抓好重点部位、重点区域、重点环节消防安全,坚持自查与排查相结合,及时消除安全隐患,加强宣传教育,强化责任落实,营造良好氛围,增强人民群众的安全意识,切实抓好安全生产、交通安全等,保持全市安全生产形势持续稳定。 (市政府办)

河南创业化工产品制造有限公司  
硝化纤维素一期工程

## 生产设备开始安装



图为项目施工现场

本报记者 张心致 摄

本报讯 (记者 张心致)

“目前,项目设备已经开始安装,最先安装的是加压炉。”6月1日,河南创业化工产品制造有限公司硝化纤维素一期工程项目总工程师郭明常介绍。

当天上午,记者在山城区辛山大道东段施工现场看到,项目装置区的地埋罐、厂房建设、设备基础、配电室、办公区主体及原料仓库等设施已经完工,工人们正在对厂房、办公区主体等进行内外部粉刷。

“6栋仓库和水处理设施正在紧张施工,储罐区施工进入收尾阶段。”郭明常说,整个项目的土建可以说已经进入收尾阶段,为了能早日投产,我们提前准备,目前已经开始设备安装,预计今年8月可以竣工投产。”

“我们采用的工艺是目前国内最先进的。”郭明常说,“就单个项目来说,我们这个项目在国内同行业中生产规模也是最大的。”

《事业单位领导人员管理暂行规定》印发

▶4版

网传食品谣言,你中招儿了吗?

▶7版